
Protokół Nr XIV/201l
z obrad XIY Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 30 listopada 2011 r.

obecni w l g załączonej listy obecrrości.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgr Adam Bacławski, Sekretarz Grzegorz Ostrowski,

Radca prawny_ Andrzej Dziemaszkiewiczo Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie l0.a
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

Ż, Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy KrzynowłogaMała

nalata21ll - 2020;

5.2. w sprawie zmiany uchwały budzetowej na2011 rok;

5.3. w sprałvie zasad i trybtr Umarzanla. odraczania i rozkładania na raty nalezności

pienięznyclr o charakterze c1,wilnoplawnym przypadających Gminie Krzynowłoga

Mała orazj ej j ednostkom organi zacyj nylll :

5.4' zmientająca Uchwałę Nr XIl50l2011 Rady gminy w Krzynowłodze Małej z dnia

22 sierpnia 20l'1 r. w sprawie zactagnięcia długoterminowej poŻyczki z Banku

Gospodarstwa Krajowego W Warszawie na \Ą'yprzedzająca finansowanie zadania

inwestycyjnego pn.: ..Budowa prz'vdonrowych oczyszczalni ścieków w gminie

Krzynowło ga Mała wtaz Z zakupem ciągnika i woztl asenizacyjnego''PRoW 2007 -
2013;

5.5' W sprawie zaciągnięcia Kredytlr długoterminowego oraz zabezpteczenta

kredytu;

5.6. w spraw'ie obniżenia cen1' skuplr zyta do celów wymiaru podatku rolnego;

5.7. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transpotlowych na

Ż0IŻ rok:.

5.8. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na2011 rok;

5.9. w sprarvie określenia Wzorow fbrmr"rlarzy infbrmacji i deklaracji podatkowych;

5.10. w sprawie zatwierdzenia do realizacii projektu .,lndywidualizacja nauczanta i

wychowania uczniów klas I III w Grninie Krzynowłoga Mała"

współfinansowanego z Europejskiego Fundusztt społecznego;



5.11. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych ktorych właścicielem lub

zarządzającym jest Gmina Krzynowłoga Mała oraz warunków i zasadkotzystaniaz

tych obiektow;

5.I2. w sprawie ustanowienia stawek opłat za korzystanie przęZ operatorów i

przewozników z przystanków komunikacyjnych, ktorych właŚcicielem lub

zarządzającym jest Gmina Krzynowłoga Mała;

5.13. w sprawie przyjęcia Progranu wspołpracy Gminy Krzynowłoga Mała z

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3

ustawy z dnia 24 kwtetnia 2003 r. o działalności pozytku publicznego i wolontariacie

na rok 2012;

5.14. w sprawie 11'ybclrtt przcclstiirł,icic]ił ttit człclnka do Rady'Społecznej przy

Sarnodzielnl'nl PtrbIiczni'nl Zcsptrlc Zakłircltir.r'()picki Zdrorvotne_i rv Pzasnyszu.

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjanri.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski i zapyania.

9. Zakonczenie sesji.

Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Acl.2 .

Następnie stw'ierdził. iz na stan 15 radnych, na sesji obecn1;gh jest 15, co stanowi quorum do

podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Przewodniczący przedstawił projekt porządku posiedzenia. Porządek został przyjęty bez zmian.

Ad.4

Protokół z obrad XIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłozony do wglądu. Radni

uwag nie zgłaszali. Za przyjęciem protokołu głosoviało 15 Radrrych, głosow przeciwnych i

wstrzymujących nie było. Protokół przyjęto jednogłośnie.

Ad.5

Podjęcie uchwał:

5.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Parr Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie znriarry wieloletniej prognozy finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata

Ż0n _20Ż0, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionynr projektem uchwały głosowało 14 radnych'



głosów wstrzymujących się 1 i przeciwnych nie było' Uchwałazostała podjęta większościągłosów.

5.2. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie Zmlany ucl'rwały budzetowej na 2011 rok. Na stan 15 radnych, obecnych na

sesji' w głosowaniu jawnym zaprzedsI'aw'ion1,m projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów

wstrzymujących się 1 i przeciwnych nie było. Uchw'ała została podjęta większością głosów.

5.3 W punkcie tym Przewodniczący Rady Gnriny Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zasad i trybr'r umarzanla. odraczania i rozkładania na raty nalezności

pienięznych o charakterze cywilnoplawnym przypadających Gnriirie Krzynowłoga Mała oraz jej

jednostkom organizacyjnym. Na stan 15 radnych' obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych. głosów wstrzymujących się i

przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały zmieniającej Llchwałę Nr XI/50/2011 Rady gminy w Krzynowłodze Małej z dnia 22

sierpnia 2011 r. w sprawie zaciągnięcia długoterminowej poŻyczkl z Banku Gospodarstwa

Krajowego w Warszaw.ie na wyprzedza.1ąca finansowanie zadania inwestycyjnego pn.: ,'Budowa

przydomowych oczyszczalni ściekorł' w gminie Krzynow'łoga Mała wraz z zakupem ciągnika i

wozu asenizacyjnego"PRow Ż007 -2013 Na stan 15 radnych. obecnych na sesji, w głosowaniu

jawnym zaprzedstawionym projektem uclrwały głosowało 14 radnych, głosów wstrzymujących się

1 i przeciwnych nie było' Uchwała została podjęta w'iększością głosow.

5.5. W purrkcie tym Przewodniczący Rad'v Gminy Pan Leotrard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zaciągnięcia Kredytu długoterminowego oraz zabezpieczenia kredytu, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem lrchrł'ały głosowało 14 radnych, głosow

wstrzymujących się 1 i przeciwnych nie było. Uchwała została pod.jęta większością głosów.

5.6. W punkcie tym Przerł'odrriczący Rady Gminy Pan I'eonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie obnizenia ceny skupu Żyta do celor'v w1'miaru podatku rolnego, w głosowatriu

jawnym zaprzedstawionym projektem uchw'ały głosowało i3 radnych, głosow wstrzymujących się

było 2 i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta większością głosów..

5.7. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminil Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie okreŚlenia wysokoŚci Stawek podatku od środków transportowych na 201Ż rok,



w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektern uchw'ały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostała podjęta jednogłośnie.

5.8. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na Ż0IŻ rok, w

głosowaniu jawnym za przedsl"awionym projektem uchwał1, głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5.9. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie określenia w'zorów fbrmu1arzy infbrrnacji i deklaracji podatkowych, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uclrwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymu.jących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłoŚnie.

5.10. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

r'rchwały w sprawie zatwlerdzenia do realizacii projektu ..ind.vwidua)'tzacja nauczanla i wychowania

uczniów klas I III w Gminie Krzynowłoga Mała'' współfinansowanego z Europejskiego

Funduszu społecznego, w głosowanitl jawnym za przedstawion1'm projektem uchwały głosowało

15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta

jednogłośnie.

5.11. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie okre ślenia przystanków komunikac'vjnych których właścicie1em lub

zarządza1ącym jest Gmina Krzynowłoga Mała oraz \Ą/arunkorv i zasad korzystania ztych obiektów,

w głosowaniu jawnym za przedstawionym projekten uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było' Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

5.12. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w' sprawie ustallorł iellia stawek opłat za korz-vstanie przez operatorów l przewożników z

przystankow komunikacyjnych. ktorych rłłaścicielem 1Lrb zarządzającym jest Gnrina Krzynowłoga

Mała' w'głosowaniu jawr'rym zaprzedslawionym projektem uchwał1,głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnyclr nie było. Uchrł'ałazostała pod.jęta jednogłośnie.

5.13. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Parr Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uclrwały w sprawie przyjęcla Programu wspÓłpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami

pozarządawymi oraz podnriotami, o których flowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnta 24 kwietnia Ż003 r.



o dztała\ności pozytku publicznego i wolontariacie na rok 2012, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i

przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5.14. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie w,vboru przedstai,r'iciela rra człorka do Rad-v Społeczłrej przy Sanroclzielnym

Publicznym Zes;:ole ZakłatlÓvł opieki Zrlrtlr.votłe.j rv Przas*'yszu, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosÓw wstrzymujących się i

przeciwnych nie było' Uchwała została podjęta jednogłoŚnie.

Ad.6.

Informacja Wójta o reallzacji zadan między sesjami.

W miesiącu grudniu nastąpi odbior oŚrodka zdrowia orazurzędu Gminy. Niebawem apteka zostanie

wynajęta nowemu najemcy i będzie moŻna moŻna z niej korzystac'

Do końca marca zostanie wybudowana sala gimnastyczna a w kwietniu nastąpi odbiór.

Został' kupiony ciągnik orazwóz asenizacyjny i wywozimy nieczystości sami.

W ostatnią sobotę Pan Bogumił Kruszewski oraz Pani Sylwia Lipińska uczestniczyli w

uroczysto śc l przekazania Panu Andrzej owi Staszewskiemu nagro dy marszałka.

Ad.7

Interpelacji i wniosków radni nie zgłaszall.

Ad.8.

lnne wnioski i zapytama

Ad.9

Przewodnic Zący po wyczelpaniu porządku zamknĄ posiedzenie sesji rady gminy o godzinie11 E
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